
 

                                           УКРАЇНА 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 27 

XXVпозачергова сесія міської ради VІIІ скликання 
 

15 березня 2022 року                                                                       м. Заставна  

 

Число депутатів: 22 обраних до міської ради. 

Присутні: 17 депутатів міської ради (реєстраційна відомість депутатів 

додається).   

Відсутні: 5 депутатів міської ради.   

Присутні: староста с.М.Кучурів Лютик В., староста с.Вербівці Семенко Б,  

учасник Революції Гідності Петришак В.; заступник міського голови 

Танасійчук Л.; головний спеціаліст відділу з правової та організаційної роботи  

Ткачук І. 

Президія: Радиш В.– міський голова.   

Леванін Р.– секретар міської ради.   

Головує: Радиш В.– міський голова. 

 

XXV позачергова сесія міської ради VІIІ скликання  

оголошується відкритою. 
 

Онлайн-трансляція  пленарного засідання XXV позачергової сесії 

міської ради VІIІ скликання не проводиться, у зв’язку з воєнною агресією 

російської федерацією в Україні.   

 

Міський голова Радиш В.Й. запропонував обрати секретарем сесійного 

засідання депутата міської ради Романець Н.І., яка взяла самовідвід та 

запропонувала  покласти дані повноваження на Дупешко-Джус Ю.І.,  щоб було 

зафіксовано всі моменти сесії в протоколі”. 

 

Пропозицію прийнято.  

ГОЛОСУВАЛИ: (бланк з результатами поіменного голосування за рішення 

додається). 

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем сесійного  засідання депутата міської ради 

Дупешко-Джус Ю.І. 

Депутати міської ради підтримали пропозицію головуючого щодо  

обрання до складу лічильної комісії депутатів міської ради: Левицького Д.В., 

Дриги О.О. та Барабащука В.В.  

Пропозицію прийнято.  



ГОЛОСУВАЛИ: (бланк з результатами поіменного голосування за рішення 

додається). 

ВИРІШИЛИ: затвердити лічильну комісію у складі депутатів міської ради: 

Левицького Д., Дриги О. та Барабащука В..  

 

Секретар сесійного засідання та лічильна комісія зайняли свої робочі 

місця та приступили до роботи. 

 

Депутати міської ради проєкт порядку денного XXV сесії міської ради 

VIII скликання прийняли за основу і в цілому. 

Депутати міської ради затвердили порядок денний роботи XXIV сесії 

міської ради VIII скликання в цілому. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про створення громадського формування з охорони громадського 

порядку „ВАРТА ЗАСТАВНІВСЬКОЇ ГРОМАДИ” та затвердження 

Статуту  

 

Доповідач: Радиш В. –Заставнівський міський голова.  

Ткач А. –  начальник відділу правової та  організаційної роботи міської ради 

Ткачук І. – головний спеціаліст  відділу правової та організаційної роботи  

міської ради. Співдоповідач:  

Данищук В. – голова постійної комісії міської ради з питань депутатської 

діяльнотсі, регламенту, етики, захисту прав людини, законності, взаємодії з 

правоохоронними органами, засобами масової інформації, оборонної роботи та 

відзначенням нагородами. 

 

Розгляд питання порядку денного включає: доповідь, співдоповідь, запитання 

та відповіді доповідачеві, обговорення та заключне слово доповідача. Для 

доповіді надається час тривалістю до 10 хвилин, співдоповіді – до 7 хвилин, 

постановку запитання – до 1 хвилини, відповіді на запитання – до 1 хвилин, час 

на запитання та відповіді доповідачеві – до 10 хвилин і заключного слова – до 3 

хвилин. Для виступів в обговоренні надається час до 5 хвилин; для повторних 

виступів у обговоренні, для виступів за процедурою скороченого обговорення, 

а також для виступів щодо постатейного голосування проектів рішень, для заяв, 

внесення запитів, резолюцій, виступів у «різному» – до 3 хвилин; для виступів 

щодо кандидатур, процедури та з мотивів голосування, пояснень, зауважень, 

запитань, пропозицій, повідомлень і довідок, внесення поправок – до 2 хвилин.  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

Про створення громадського формування з охорони громадського порядку 

„ВАРТА ЗАСТАВНІВСЬКОЇ ГРОМАДИ” та затвердження Статуту  

Доповідач: Радиш В. – Заставнівський міський голова. 

  



Доповідач вніс пропозицію зняти дане питання з порядку денного, враховуючи 

аргументи, наведені в ході його обговорення, яке відбулося в  сесійній залі 

Заставнівської міської ради до відкриття 25 позачергової  сесії Заставнівської 

міської ради VІIІ скликання, зокрема: 

-  в умовах військового стану повноваження щодо охорони та оборони 

важливих об'єктів і комунікацій в громаді; боротьби з диверсійно-

розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора та 

антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями,  своєчасне 

реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території та захисту 

населення в громаді до моменту розгортання в межах такої території 

угруповання військ; участь в охороні та обороні важливих об’єктів і 

комунікацій та об’єктів, порушення функціонування та виведення з ладу яких 

становлять загрозу для життєдіяльності населення;  участь у забезпеченні 

заходів громадської безпеки і порядку в населених пунктах тощо, згідно 

чинного законодавства України,  є компетенцією територіальної оборони 

(аргумент наведений начальником 6  відділу Чернівецького районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки, 

підполковником Денисом Тюхтієм (на пленарному засіданні присутнім не був)  

та  Петришаком В.); 

- створення добровільних  громадських формувань з охорони громадського 

порядку, згідно статті 4 ЗУ „Про участь громадян в охороні громадського 

порядку і державного кордону„ відбувається на на зборах (конференціях) 

громадян  (в ході обговорення зазначила депутатка Дупешко-Джус Ю.). 

 

ГОЛОСУВАЛИ: (бланк з результатами поіменного голосування за рішення 

додається). 

ВИРІШИЛИ: зняти з порядку денного 25 позачергової сесії питання  „Про 

створення громадського формування з охорони громадського порядку „ВАРТА 

ЗАСТАВНІВСЬКОЇ ГРОМАДИ” та затвердження Статуту”. 

  

 

Пленарне засідання XXV позачергової сесії VІІI скликання оголошується 

закритим.  
 

 

 

 

Міський голова                                                                          Василь РАДИШ 

 

 

 

Секретар сесійного засідання                                    Юлія ДУПЕШКО-ДЖУС 
 


